

四川电信荣膺“省模范劳动关系和谐企业”

本刊讯 10月18日，四川省构建和谐劳动关系暨全面治理拖欠农民工工资问题电视电话会议在成都召开。四川省副省长王铭晖，省政协副主席、省总工会主席李登菊出席会议。省协调劳动关系三方（四）家主要领导、首席代表，联席会议成员单位分管领导，省直有关部门负责人，相关企业负责人，省级模范单位代表100余人参加会议。

会议对四川省构建和谐劳动关系相关工作进行了安排，表彰了120家为四川省经济社会和谐发展做出突出贡献的企业、工业园区、街道（社区）和乡镇并授予荣誉称号。其中，18家央属在川和省属企业获评“四川省模范劳动关系和谐企业”，中国电信四川公司在全川近200家国企和省企中脱颖而出，成为通信行业中唯一获此殊荣的企业。

近年来，四川电信在创建和谐劳动关系的进程中，夯实基础管理，推进机制创新，畅通沟通渠道，实施了一系列员工关爱行动。

在创建和谐关系机制，维护职工民主政治权益方面，建立了以平等协商签订集体合同和工资集体协商为主体的集体协商机制，促进员工与企业共享发展成果；始终坚持职工代表大会民主管理制度，建立了“一流程、两制度、三机构、四层级”的厂务公开工作机制；完善了“两制度一平台”的职工代表履职机制，采取多渠道、多形式、线上线相结合的方式，保障了职工代表民主参与、民主监督和诉求沟通。

在建设维权关爱机制，体面劳动促进和谐发展方面，



以企业文化营造和谐氛围，以人为本、诚信经营，追求经济效益、社会效益与关爱职工并重。建立了职工培训和荣誉体系，提升员工岗位技能的同时，搭建良好的职业发展平台，并以创新文化激发员工工作激情；建立安全生产管理机制，提升职工安全作业意识及隐患识别能力；建立诉求沟通机制和信访协调机制，及时掌握员工思想工作生活动态，开展心理辅导和信访调处工作，积极化解改革发展过程中出现的矛盾纠纷；改善工作环境，建设“温馨”职工之家，开展“四小”建设，解决基层一线职工最具体、最现实的困难；推行困难帮扶、“五访五贺”、“幸福家庭”等微关怀举措，增进企业与员工的感情；开展兴趣小组文体活动，丰富员工业余生活；按年组织体检、定期安排健康讲座，并提供“健康小屋”、“妈咪宝贝屋”等女工特殊保护服务，呵护员工身体健康。（陈艳艳）

四川省专用通信局党总支 开展“两学一做”专题党课活动

本刊讯 根据机关党委“两学一做”学习教育要求和单位政治理论学习安排，2016年9月29日下午，四川省专用通信局党总支开展了以党内准则和条例为主题的党课学习。党课由省通信管理局机关党委委员向光杰同志主讲，内容包括《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党问责条例》。向光杰从准则、条例的修订或制订背景、内容要点、现实意义等方面

进行了全面解读，阐明从严治党关乎国家民族的前途和命运，党内法规严于国家法律，这是党的先进性的重要体现。

向光杰认为，培训学习要取得好的效果，应结合专用通信局“守规矩讲纪律，做党政通信忠诚卫士”活动，扎实开展《准则》和《条例》的学习和贯彻落实。学习要注重针对性和实效性，要与学习党的十八大以来重要会议精